

本校推廣教育部 榮獲TTQS訓練機構版金牌

教育訓練品質深獲肯定

【推廣教育部訊】近年勞動部勞動力發展署為提升企業或訓練機構人力培訓之品質，就訓練內涵的計畫、設計、執行、查核、成果評估等階段(簡稱PDDRO品質稽核程序)，擬訂人才發展品質管理系統(Talent Quality-management System, TTQS)，藉由一套符合需求且完善的訓練品質規範，且公平、客觀之評核標準制度，以確保訓練流程的可靠性與正確性，亦被廣泛運用於企業或承接職前訓練及在職訓練計畫之訓練機構，做為辨識訓練能力之評核工具。



▲人才發展品質管理系統評核(訓練機構版)金牌。

本校推廣教育部響應政府推動成人教育及落實技職訓練之政策，秉持著整合學校專業人力、設備、空間及行政資源，使既有資源獲得最有效地運用，適切規劃與開辦各類訓練課程，自102年起導入TTQS評核，依循計畫、設計、執行、查核、成果程序，不斷創新、持續改善的精神，展現精益求精的訓練品質，以達到完善的教育訓練體系與績效。終獲於108年度獲得TTQS人才發展品質管理系統(訓練機構版)金牌殊榮，足以證明本校推廣教育部在人才發展與訓練的績效，深獲肯定。

推廣教育部曾大偉主任表示，近年課程以專業技能課程、國際語文課程、經營管理課程等三大核心類別為主，發展各類別特色性課程，並持續開辦碩、學士學分班(含雙軌旗艦計畫、產學攜手合作計畫)、專業證照考照、語文培訓、職能導向課程、小型人力提升計畫等，為擴展推廣教育之機能，積極規劃各項職類訓練課程，及承接政府委辦職業訓練。在職訓練課程，並爭取職業證照檢定場地的資格，以培訓有志青年獲得專業技能。

另外，未來發展策略將結合學校專業系所與區域之特定產業，朝向產業人才培訓據點方向，開辦具前瞻性、系統性、兼顧全面性、在地化及就業導向之特色訓練課程，亦結合現有專業師資群，協助民間企業量身打造系列課程，同時也為有心向學的社會人士，提供更多元的入學管道，鼓勵終身學習，提昇國家競爭力。

中區高職優質化學校代表 齊聚本校 共商高職新契機

【本刊訊】高職優質化全國總召集學校—國立苗栗高商於本校實文校區辦理教育部「107學年度高職優質化輔助方案中區校際經驗交流暨課綱諮詢研習」，中部地區設有專業群科或專門學校為主之高級中等學校受高職優質化輔助學校校長、業務承辦人、產業界、家長暨教師代表等120餘人參與此次研習活動，本校校長趙志揚率領學校一級主管共同出席開幕式，與各高職學校進行優質化經驗交流。

苗栗高商校長張金華致詞時表示教育是國家的根本，為提升後期中等教育品質、實現社會公平正義及增進國家的競爭力，調整並強化高職與專門學校之課程、師資、設備及教學，因應未來我國經濟發展的人力需求，提供普遍優質的高職與專門學校吸引學生就近入學，已成為高職及設有專門學校當前重要的課題，因此高職優質化輔助方案及課綱調整因應而生。



▲107學年度中區高職優質化學校代表齊聚本校共商高職新契機。

中監與勞發署中彰投分署 委托本校辦理自行車維修班結訓

【本刊訊】台中監獄為培訓收容人一技之長，以期回歸社會後能立即投入就業市場中，特別與勞動部勞動力發展署中彰投分署合作，由本校推廣教育部提供師資及課程開辦110小時「自行車維修班」，8月1日辦理驗收暨結訓典禮，培訓成效良好。

自行車為現代社會中十分重要且大眾化的休閒工具之一，本次專班合作廠商捷安特股份有限公司為使收容人能熟悉各種不同類型自行車的維修實作，並本著回饋社會、實現企業社會責任的精神，主動提供10台全新的各類型自行車，供培訓班收容人作為練習實作的維修教材使用。



▲中監與勞發署中彰投分署委托本校辦理自行車維修班結訓。

本校舉辦「107學年度李孔文校友技藝績優獎學金」頒獎典禮

【職涯發展處訊】由本校校友一大田精密工業股份有限公司董事長李孔文先生捐款設立的「李孔文校友技藝績優獎學金」，6月3日假全人教育中心舉行頒獎典禮。



▲107學年度李孔文校友技藝績優獎學金」頒獎典禮全體師生合影。

台中市教育局與資策會及本校合辦AI產業專班結訓

【本刊訊】本校於7月8日上午舉辦「臺中市學用合一人才培育計畫—108年度高職智慧服務程式設計就業專班成果發表暨結訓典禮」，典禮簡章隆重。台中市教育局局長楊振昇率局內同仁與多家合作的知名企業廠商代表齊聚會場，共同見證學生學習成果。

台中市教育局與資策會及本校合辦之AI產業專班自(108)年1月至7月經過了128小時技能培訓及職場體驗課程的嚴格訓練，計有31位同學結訓，本次合作廠商提供52個職缺數，共面試261人次，本次職缺可分為資訊服務所需之程式撰寫與企劃能力及精密製造業所需之機電整合能力，除了專業能力外，面試中廠商最重視工作態度的呈現，最終共有26位同學媒合成功，媒合成功率達90%以上。

台中市教育局局長楊振昇致詞時特別感謝本次合作廠商，為了培養AI產業所需人才，特別提供就業機會給同學，也感謝資策會與本校對專班同學的教導與付出。楊局長期勉所有結訓同學，恭喜他們踏出舒適圈的第一步，成為社會新鮮人，在成果發表會上看到學生透過分組花二週時間共同寫出來的程式，感到欣慰並看到國家未來的希望，雖然就業面試的過程很辛苦，有時也不能盡如人意，但卻能從中學學習訂定個人生涯目標及提升本身職能，相信對未來是有幫助的。

本校校長趙志揚表示，首先感謝嘉陽高中、僑泰高中、大甲高工、慈明高中、光華高工、台中高工、大明高中、嶺東高中、明台高中、致用高中所訓練之優秀畢業生，在本專班中均有良好表現；本次專班合作廠商多為台中市精密機械科技創新園區、工業區與中部科學園區優良知名廠商，如采威國際資訊、光纖電腦科技、海量數位工程、網銀國際、橋樑金屬、泰新系統科技、合濟工業、合益技研、兆通聯習科技、台中精機廠、華精密、康淳科技、大立光電等，目前雖正值中美貿易戰、國際情勢不利等情況下，各廠商都盡力配合政府政策，發展重點產業、培養並達到在地人才留鄉目的。經過嚴格篩選後，雖然有些公司未能應徵到適合人才，為此本校將依據產業需求，訓練更多具備良好職業態度與優秀專業能力的同學，提供產業徵才，並勉勵同學把握機會，提升自我職業態度與專業能力，以利未來職涯發展。



臺中市學用合一人才培育計畫
108年度高職智慧服務程式設計就業專班成果發表暨結訓典禮
主辦單位：臺中市政府教育局 承辦單位：嶺東科技大學資訊學院
▲台中市政府教育局與資策會及本校合辦AI產業專班結訓。

本校設計新秀再獲 2019德國紅點設計最佳獎肯定

【本刊訊】素有設計界奧斯卡獎「非典型日常」，其中「樂成」更是今年多項設計大賽的常勝軍，藉由轉化神明的代表色與型態，透過12張神明視覺設計、書籍、產品等，拉近與年輕人的距離，回溯當地傳統藝術。

本校設計學院為中部地區培育設計菁英的搖籃，其教學成效與學生表現屢獲各界肯定。此次紅點得獎作品以包裝、數位、視覺藝術、書籍等媒材，展現現今社會文化創新的獨特性，用設計築夢，融入社會關懷，實踐大學社會責任。獲獎學生對於能透過自身作品讓世界看見台灣優質的設計實力，皆感到興奮與激動，期勉未來持續在設計領域不斷精進。



▲紅點獎「年結」，以漢字的羅馬拼音和注音符號為設計元素，運用十二生肖為載體，透過文字再設計將兩者結合，顯現中華文化的包容性和創造性。

創新辦學績效 因應少子化挑戰 嶺東中學禮聘楊寶琴接任校長

【本刊訊】臺中市私立嶺東中學7月26日舉行校長交接典禮，禮聘曾獲得校長領導卓越獎的楊寶琴博士擔任新任校長，力抗少子化浪潮並創新辦學績效。現場各界祝賀嘉賓雲集，國策顧問劉昭惠、楊寶琴校長恩師前教育廳長陳英豪親自到場致詞祝賀，台中市政府教育局局長楊振昇致詞時更對嶺東中學辦學成果讚譽有加。



▲校長交接典禮上新任楊寶琴校長(右)與陳泓全校長(左)進行印信交接，由董事長蔡寶倫擔任監交人。

嶺東中學新任校長楊寶琴於民國81年即擔任國立花蓮女中校長，創下全國最年輕校長紀錄，其後歷任國立嘉義女中、國立臺中家商及國立臺中女中校長。全心投入治校的楊校長，帶領公立學校打造煥然一新的校園及多項創新辦學成效，並於擔任國立臺中女中校長期間，因成功的辦學績效獲得教育部肯定，榮獲當年度校長領導卓越獎。堅持卓越辦學有成的她，於民國99年轉職私立新民高中，落實領導力與品格力的發展，積極爭取多項大型計畫經費挹注，有效提升私立學校辦學特色。因應108新課綱的調整及少子化衝擊，原已退休一年的她，仍舊懷有對教育事業的理想抱負，秉持堅毅卓越創新的信念，接下嶺東中學校長重擔，期許自己透過對高級中等學校教育發展

的洞悉，再為教育事業貢獻一己之力。嶺東中學董事長蔡寶倫表示，中學為嶺東學園一份子，創立已近半世紀，與本校教學資源共享，一向以全人教育、適性揚才打造幸福校園為目標，近年履創國立大學升學率及各項專業技能評比佳績。感謝歷任校長的努力，特別是即將卸任下重擔的陳泓全校長，在嶺東服務36年，將他人生最精華的時光全部奉獻給了嶺東！有感於未來少子化所帶來的教育生源壓力，期望藉由具有治校27年豐富經驗的楊校長針對未來多變教育環境趨勢的研究與創新，帶領嶺東中學再創辦學新紀元。



▲與會貴賓於典禮後合影留念。

全國技能競賽勇奪冠亞軍 創設系 金字招牌

【本刊訊】第49屆全國技能競賽頒獎典禮於9月20日下午舉行，本校創意產品設計系陳陳妹勇奪「珠寶金銀組工職類」金牌，服飾設計系張愷志獲得「國服職類」銀牌，表現十分優異。



▲總統府秘書長陳菊(左)與「珠寶金銀組工職類」金牌得主本校創設系陳陳妹合影。

本校一向以培育優秀技職人才為教育目標，每年投入多項資源培訓選手參與國內外競賽。本屆全國技能競賽，分別由獲得中區賽「珠寶金銀組工職類」冠軍賽的陳陳妹及黃曉妍同學晉級比賽，而服飾設計系張愷志獲得「國服職類」全國決賽。創設系選手指導老師劉宜欣、林育陸以及共訓單位勞動部中彰投分署金工教練吳秀華及許哲勝，從培訓、奪得分區賽冠軍到進入全國賽，帶領選手們歷經半年的密集訓練，最終辛苦勤練的陳陳妹不負眾望，一舉奪得全國賽金牌，而黃曉妍也在同類組得到佳作的肯定。服飾系的張愷志則在指導老師郭妍希及蕭毓秋指導下，提早結束暑假返校每日練習8小時，不斷自我精進成長，捨去玩樂時間，換來獲得全國賽銀牌的榮耀。

金牌選手陳陳妹說從小就喜歡自己動手作手工藝，高中所就讀的台中高工圖文傳播科有助於提升美感及創意部份，而進入嶺東創設系實作學習後，才發現對金工有相當濃厚的興趣。在老師鼓勵下初次參加比賽就獲得金牌肯定，對自己是莫大的鼓舞，未來將持續不斷精進鑽研，朝向金屬工藝創作之路邁進。這學期從系上得知學校今年將改建金工教室提升設備供師生創作，非常期待能在新教室內創作更多的優質作品。服飾系選手指導老師郭妍希表示，金工教練吳秀華及許哲勝，從培訓、奪得分區賽冠軍到進入全國賽，帶領選手們歷經半年的密集訓練，最終辛苦勤練的陳陳妹不負眾望，一舉奪得全國賽金牌，而黃曉妍也在同類組得到佳作的肯定。服飾系的張愷志則在指導老師郭妍希及蕭毓秋指導下，提早結束暑假返校每日練習8小時，不斷自我精進成長，捨去玩樂時間，換來獲得全國賽銀牌的榮耀。

金牌選手陳陳妹說從小就喜歡自己動手作手工藝，高中所就讀的台中高工圖文傳播科有助於提升美感及創意部份，而進入嶺東創設系實作學習後，才發現對金工有相當濃厚的興趣。在老師鼓勵下初次參加比賽就獲得金牌肯定，對自己是莫大的鼓舞，未來將持續不斷精進鑽研，朝向金屬工藝創作之路邁進。這學期從系上得知學校今年將改建金工教室提升設備供師生創作，非常期待能在新教室內創作更多的優質作品。服飾系選手指導老師郭妍希表示，金工教練吳秀華及許哲勝，從培訓、奪得分區賽冠軍到進入全國賽，帶領選手們歷經半年的密集訓練，最終辛苦勤練的陳陳妹不負眾望，一舉奪得全國賽金牌，而黃曉妍也在同類組得到佳作的肯定。服飾系的張愷志則在指導老師郭妍希及蕭毓秋指導下，提早結束暑假返校每日練習8小時，不斷自我精進成長，捨去玩樂時間，換來獲得全國賽銀牌的榮耀。

本校校長趙志揚表示學校未來仍將秉持技職教育精神，持續提升學生專業能力並提高國際競爭力，以使學生成為具備國際視野的技職菁英與產業實務相結合，讓人才在專業領域中發光發熱！

狂賀！本校流行設計系師生參與國際競賽再次奪得大獎

【流行設計系訊】時尚學院流行設計系黃瑞端老師於5月11日至15日帶領流設系兩位研究生及兩位大學部學生，前往馬來西亞吉隆坡參與IBE國際彩妝大賽，獲得冠軍、第一名、優秀獎等殊榮。



▲右圖海報為高瑞端老師作品(冠軍)。

2019第13屆IBE國際彩妝大賽，來自10個國家的參賽者，在競爭激烈的比賽下，無論是流程規劃順暢度、參賽項目設計、與造型水準，均非常符合現今全球彩妝人才需求，有別一般傳統的國際賽事。5月14日比賽結束，於頒獎會場展開國旗與校旗瞬間，在場華人如雷掌聲，口中喊著「嶺東科技大學，好棒！」參賽師生皆深受感動，相約2020更努力準備，期待再次連霸。此次前往馬來西亞比賽的技職學院隊伍，本校流行設計系師生團隊是參與人數最少的，但能在第一次參賽就奪得佳績，是師生學習成果的最佳展現，讓國際看到本校時尚學院的實力。

獲獎獎項如下：Hair Do magazine cover girl (美髮雜誌封面女郎) 冠軍黃瑞端、Hair Do magazine cover girl (美髮雜誌封面女郎) 第一名張睿廷、Make up Do magazine cover girl (彩妝雜誌封面女郎) 優秀獎廖美如、時尚新娘髮型優秀獎張睿廷、時尚新娘髮型優秀獎許嘉真、創意新娘髮型與手工飾品優秀獎朱子賢、夢幻彩妝民族風(真人) 優秀獎廖美如。



▲嶺東科技大學、IBE(左起為朱子賢、黃瑞端、張睿廷、許嘉真、廖美如)。

解放你的想像力！捧穩未來生涯金飯碗

AR、VR等視覺科技運用，虛擬與真實的相融將是下一個世紀的日常，也將帶來想像力的解放，如何強化人才運用科技的廣度與深度，將是技職教育未來人才培育的新思維，更是身為Z世代如何捧穩金飯碗的重要必備技能。

全場唯一！媲美好萊塢的千萬「即時合成特效攝影棚」
本校「數位媒體設計系」榮獲教育部技職再造——即時特效影視產業技職人才培育計畫，耗資千萬，在民國105年12月建置全臺第一、也是唯一的好萊塢等級電影「即時合成特效攝影棚」，占地約200坪、高8米。

在「即時合成特效攝影棚」最特別的是採用領先電影、電視產業，引進「後期前置」創新技術流程，由本校數位媒體設計系周玄祥老師，在「視覺特效設計」、「畢業專題」等相關課程中，帶領學生學習美國Lightcraft Technology所開發的Previzion綠幕即時合成預覽系統。

簡單講，以前電影、電視拍攝後，得在後期花很長時間透過科技將畫面合成，難免會有不協調的地方，但現在卻能透過螢幕，直接看到綠幕中演員與虛擬場景相合後的效果，因此能在第一時間做調整，省去大量人力、物力與金錢的浪費。該系統曾獲美國艾美工程學獎，是近年特效大片的拍攝現場《魔境夢遊》(Alice in Wonderland)、《超人：鋼鐵英雄》(Man of Steel)、《哈比人》(The Hobbit)、《封神傳奇》(League of Gods)、《三生三世十里桃花》等電影所必要的服務，也是各大特效公司必備的技術之一。

產學合一！領先業界的技術，捧穩至少十年金飯碗
前數媒系黃俊雄主任表示，科技大學強調的「動手做、做中學」。數媒系廖俊智、周玄祥、洪瑞陽等專業師資帶領學生組成的技術團隊，一手包辦滿足電影、電視劇、廣告產業需求。像是三立電視劇《三明治女孩的逆襲》、上海KIWI影像製作公司《他能量-KO控油凝露廣告》、李世偉導演執導國片作品《編號174錯命逆行》、周杰倫監製《叱咤風雲》等，皆在即時特效攝影棚與師生合作拍攝。

透過產學合作能降低產業在後期製作成本，創新技術能提升拍攝製作效率，同時也能達到訓練「即時可用」人才，讓學生培養出領先業界與學界至少十年以上的技術，也讓學生往往還沒畢業就已經成為業界炙手可熱、爭相搶用的員工。對學生來說，還沒畢業就已經工作到手，能大膽勇敢追夢。

當科技遇上時尚！顛覆傳統的動態時尚擴增實境秀
當科技遇上時尚，能產生怎樣的火花？時尚學院服飾設計系盧楫樞主任指出，時尚與生活密不可分。學生們從一開始學校便與廠商合作，使用業界最先進的機器，學習「智慧紡織」，研發能監測心跳、體溫等的醫療衣、能透過太陽能光線的儲光纖維、無縫縫的一體成形衣服等，讓學生一邊念書，一邊洞悉趨勢，提早一步窺見未來需求，成為業界領頭羊，因此往往學生還沒畢業就已經被廠商預約成正職人員。

此外，本校再度引進世界級Big AR Show世

界級製作標準，Stype Redspy即時攝影機追蹤系統，及 Vizrt 擴增實境虛擬場景系統，打造出全台灣唯一的「時尚與擴增實境直播虛擬棚」。雖然在室內綠棚走秀，觀賞網路直播的觀眾所看到的面卻是模特兒們走在雅典神殿，甚至想像中的外太空、黑白的魔幻世界，虛擬合一動態展演等技術實作，讓服裝設計與概念情境無縫融合與展示，成為一場顛覆傳統動態時尚走秀。

你敢作夢嗎？還在為未來擔心嗎？只要你敢做夢，有無限想像力，那麼嶺東科技大學就是最適合追夢、讓夢想從虛擬化為實境的地方！



▶只要你有想像力、有無限想像力，那麼嶺東科技大學就是最適合追夢、讓夢想從虛擬化為實境的地方！

新生循古禮拜師 傳承師徒制精神

【本刊訊】本校於9月9日舉行108學年度新生始業輔導，為弘揚敬師精神，依循古禮舉辦別開生面的拜師禮儀式。

本校為弘揚尊師重道之美德，在新生始業輔導中，透過古禮的拜師過程，呈交拜師帖、獻六禮五心、敬師奉茶及薪火相傳儀式，讓學生在上大學的第一天就能感受敬師敬業的精神，為自己未來的學習表現許下承諾。學校並於典禮上邀請今年設計學院11組獲得德國紅點設計獎視覺傳達設計類最佳獎及紅點獎的應屆畢業學長姐回校獻獎分享榮耀，並頒贈卓越貢獻獎100萬元為鼓勵學長姐國際競賽獎勵補助金，藉此激勵全體新生用心學習，期許未來大家都能在專業師資帶領下，



▶本校為弘揚敬師精神，依循古禮舉辦別開生面的拜師禮儀式。



▶設計學院獲得德國紅點設計獎視覺傳達設計類最佳獎及紅點獎的應屆畢業學長姐回校獻獎分享榮耀。

打造職場生力軍 畢業生具備六項就業即戰力

【本刊訊】本校於六月舉行的畢業典禮，是本校執行教學卓越計畫積極培育具備六項就業即戰力畢業生要踏出校園的日子。四年來透過學校教育讓學生在畢業前即具備資訊應用力、國際移動力、中文表達力、體能健康力、服務學習力及職能專業力與職場緊密接軌，提升就業競爭力。

畢業典禮在體育館隆重舉行，台中市長盧秀燕親臨致詞祝賀，並為嶺東樂齡大學的長輩們頒發結業證書。盧市長鼓勵畢業生要時時懷著感恩的心，也要勇於堅持夢想，努力能決定成敗，盡心努力才能築夢踏實。今年的畢業生是嶺東科大執行教學卓越計畫力推就業即戰力後的首批具備就業六力的學生，相較以往特別加入「中文表達能力」檢核，透過大量閱讀及寫作，使學生在中文應用書寫表達上更具競爭力。由於這六力的融會貫通，首批培育出的畢業生在國內外各項競賽表現上接連獲得大獎肯定，如視覺傳達設計系畢業生作品「奧萬山」獲新一代設計大賽社會設計類「年度最佳設計獎」、「樂成」獲得A+創意季全場最大



▶台中市市長盧秀燕至本校畢業典禮為畢業生致詞祝賀。

鋼琴社獲邀參加中部七校 鋼琴聯合發表音樂會

【本刊訊】感恩的五月，本校鋼琴社除了迎接創社十週年外，更值得感謝的是，非常光榮受邀第三年參加中部七所大學鋼琴社團的聯合音樂演奏會。此活動其他六所大學為：中興、逢甲、靜宜、東海、中國醫大、中山醫大，而本校為中部唯一科大參與者。鋼琴社的成員，總是因音樂



▶嶺東鋼琴社演出者和指導老師林慧珍 (左4)。

數媒系「調情師」捐贈全國大賽冠軍獎金 鼓勵學弟妹創作3D動畫

【本刊訊】本校數位媒體設計系應屆畢業生童浩毓、鄭凱元、陳力維、陳韋備及邱承緯的畢業製作，團隊成員在享受獲得榮耀肯定的成就感時，更期盼學弟妹們能延續他們的精神，勇敢投入辛苦漫長的3D動畫創作之列，特別捐贈冠軍獎金作為獎學金，希望藉此培育人才創作更多優秀的3D動畫作品。

耗時二年才完成的「調情師」，是數媒系學生童浩毓、鄭凱元、陳力維、陳韋備及邱承緯的畢業製作，以親情為出發點，探討普魯斯特效應，透過嗅覺喚起人類能行為和情緒記憶的感官。整體劇情感動人心、動畫設計及配樂精細動人，藉由國網高速運算中心算圖農場的協助，產出精緻畫面成果，在今年各項動畫類比賽中屢獲佳績，本月份又榮獲致力培育青年動畫特效人才的「第八屆HPC(High Performance Computing)功夫-國網3D動畫全國大賽」冠軍，是繼放視大賞得到金獎後，再次獲得全國大賽冠軍的肯定。

「調情師」創作學生童浩毓及陳力維表示，他們在大二時就立志向要3D動畫設計之路，知道學習創作過程漫長且辛苦，但他們堅定心志勇於挑戰自我。因很早確定目標，能儘早號召志同道合的同學開始構思專業製作內容，過程中難免遇到創作瓶頸，感謝系上及指導老師能適時提供資源及方向，協助引導他們運用資源克服困難，事實證明他們的堅持成功了，所以團隊願意捐出冠軍獎金來鼓勵學弟妹，一起為創作優質的3D動畫而努力。

扎根外語能力 嶺東中學舉辦新生英語夏令營

【本刊訊】台中市嶺東高中舉辦第四屆「ESL英語夏令營」，為期5天的活動全由雙外籍教師全英語教學，內容活潑，標榜快樂學習，讓孩子們在遊戲中提升英文能力。

為提升學生英文程度，嶺東高中自2016年開始在國中新生中遴選英文程度最佳的30名學生，設計了為期5天，每天6小時的ESL英語夏令營，全程均由外籍教師授課，採取全英語教學，並獲得本校全力支持，提供優質的學習環境，有如到了美國大學遊學的感覺，不僅充實了暑假生活，英文程度更是大躍進。

參與夏令營的學生表示，全英語上課一開始有一大半聽不懂，但外籍老師都很有耐心也很有趣的教導我們，讓學生會想要更努力的學習，並更敢於舉手發問。透過好玩又豐富的課程內容，使學生都能開心動手並用英文交流，讓大對對英文比較不害怕，很希望未來有機會能再參與英語夏令營課程。

捐贈者	金額	指定用途
安海國際有限公司	5,000	會計資訊系之學生獎助學金
逸達會計師事務所	10,000	會計資訊系之學生獎助學金
施文淑會計師	30,000	會計資訊系之學生獎助學金
楊寶蓮會計師	10,000	會計資訊系之學生獎助學金
徐應常老師	10,000	財務金融系之經費
賴銘文老師	10,000	財務金融系之經費
楊家傑老師	10,000	財務金融系之經費
陳依文老師	20,000	財務金融系之經費
楊基德經理	50,000	進修師-胡秀琴學費
蔡寶倫執行秘書	100,000	學務處指組-臺北志工之經費
蔡寶倫執行秘書	50,000	學務處指組之畢業生獎學金
嶺東科大大學校友總會	28,000	學務處指組之畢業生獎學金
學生事務處	8,450	學生事務處之弱勢學生助學金
小香餐飲事業股份有限公司	10,000	會計資訊系之學生獎助學金
嶺東科技大學MBA校友會	28,000	學務處指組之畢業生獎學金
李孔文董事長	902,000	職進發展處之學生獎助學金
東東得興有限公司	2,000	學生事務處之弱勢學生助學金
東東得興有限公司	5,000	學務處課外活動指組之經費
許維修院長	3,200	財稅法律研究所之經費
台中東莞扶輪青年服務團	10,000	學務處指組-臺北志工之經費
合計	\$1,731,350	

行政會議 頒獎表揚 第十二屆嶺東盟主盃競賽優勝者

【本刊訊】嶺東盟主盃競賽是每學年下學期的體育賽事，早已成為本校各系運動代表隊的年度盛事。本次「第十二屆系運動盟主盃賽」運動類參賽項目包括男籃、女籃、男排、女排、羽球、桌球、撞球、網球、保齡球、游泳等共8項10組，共計58隊382人參加。參加的同學無不卯足全力發揮榮譽心，為各系爭取最佳成績，充分發揮了運動員最基本「勝不驕、敗不餒」的態度與精神。今年各項比賽依舊相當激烈，最後由企業管理系取得精神總錦標獎、行銷與流通管理系奪得運動系盟主獎、管理學院取得運動聯盟主獎寶座，資訊管理系則抱回嶺東總盟主獎。108年6月26日行政會議更頒獎表揚優勝者，為這場賽事劃下完美句點。



▶趙校長(右)頒發精神總錦標獎，由企業管理系會長詹長企(中)代表受獎。

嶺東人 特約商店 道相報

身為嶺東人，就是好幸福！雖然學校識別證不能讓你發大財，但能讓你省小錢啦！今年度學校簽訂了超過55家的特約商店，就是要讓嶺東人不管是在食、醫、住、行、育樂上的消費都能有折扣，趕快帶著你(妳)的識別證踴躍走起吧！

分類	特約廠商
食	寶麗金餐飲集團、頂園燒臘担仔廚房、瀨南河泰式料理庭園餐廳、駝北海道昆布鍋、品田牧場、台中福華大飯店、清新溫泉飯店、米夏費德爾、貓門餐廳、阿默蛋糕、義式古拉霸、三多富烘焙坊、寬心園精緻蔬食餐廳、夏慕新新香榭板燒、天菜園、原燒、PUTIEN南田、陶板屋、台灣大埔店、藝奇 新日本料理、潮港城餐飲集團、客家本色、西堤牛排、春水堂、天心聚茶趣、安妮公主花園、森之王子民宿餐廳、興水木堂、老井樓上燒肉、品心港式飲茶、烤狀猿日式燒肉、青花藤、銀座杏子豬排、小春日本懷石料理、Mr.38、異人館、喜利康自然烘培館、原味川菜館、hot7、森森燒肉、巧巧咖啡
醫	聯峰澄清醫院、唯嘉牙醫診所、永盛牙醫診所
住	台中福華大飯店、新幹線花園酒店、清新溫泉飯店、台中卡爾登飯店、天閣酒店集團
行	台灣高鐵
育樂	台中市朝陽國民運動中心、南屯國民運動中心、六福村主題樂園
其他	仁愛眼鏡、九乘九文具專家、泰昌眼鏡家養生會館、杉村spa館、部落廚房

*特約商店持續增加中，各家特約內容請至「校園生活」之相關單位運通項下「特約績優商店」中詳閱。

美翻 流設系婚禮體驗 吸睛度破表



▶時尚婚紗秀。

【流行設計系訊】為呈現本校流行設計系的教學成果，流行設計系教師團隊規劃婚禮企劃活動，指導二、三年級學生辦理「時尚婚紗秀」。此規劃提案獲得本校學生發展處、數位媒體設計系與「Chin晴手工婚紗禮服」、「綠來影像工作」、「潔西愛玩美」、「朝天椒造型團隊」、「巨立音響」、「J.wedding planner x host 婚禮主持」的支持，師生一起執行完美的婚禮活動。

108年5月9日當天下午於時尚展演多功能實作中心，幸福的音樂響起，在來賓明德高中師生的見證下，一對對婚禮模特兒以優雅的台步緩緩地走在廊道上，不只是吸睛度破表，手機卡喇聲響個不停；還可欣賞三年級學生精心設計的新娘造型，十分精緻無瑕，非常好看！動態秀結束後，經同學的指引，來賓進入婚紗造型攝影教室，參與二年級婚禮企劃課程的CANDY BAR婚禮布置成果，各種創意美麗又有個性的CANDY BAR與互動婚禮遊戲，讓參與的來賓度過美好的下午時光。



▶婚禮企劃體驗。